11Iro

HUmsa: AJIEKCAHIIP
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.06.2009 15:48:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.06.2009 20:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177048/answer/177049




1. Hert, pe3ynbTaThl 0OCTEOCUUHTUTPAGUU BPSAJIM MOXKHO ITIOCTABUTh 110 COMHEHHe, TeM 0ojiee 4To U
ypoBeHsb [ICA [0BOIBHO TaK¥ BEICOK, UTO TOBOPUT O HAJIMUYUU METaCTa30B.

2. HacueT ropMOHAJIbHOTO JIEYEHUS: CIIeAyiTe peKoMeHaanusaM Bamero nokropa. Kak mnpasuo,
TOPMOHAJIbHOE JleueHue 3(PpGHeKTUBHO [0 ONPENeIeHHOT0 mpeera.



